

渴望真理

罗积琪莲是一位新加坡律师及两位孩子的母亲。她回想历程的开始是她上大学的时候：

「我很渴望得知信仰的真理，因为我以前实践信仰时一直都不太明白，也不会考究……」

2007年10月4日

主业会给我的生命带来意义及目标，也教懂我怎樣生活及有深度和強烈地充份活出信仰的重要。主业会教晓我，我是天主的女儿，所有发生在我

与上的事，无论顺意与否，都是对我有益处的。就这样，虽然面对困难或悲伤，我也不会忧虑。

然而在我未遇上主业会之前，情况是截然不同的。那时我在地球遥远的另一端上大学，远离家庭和堂区的保护范围。我陷入惶惑的景况中，週遭的人所提倡及活出的价值观与我的很不同。鲁莽和似是而非的自由、得到身边的人的注意、一切一切都很吸引我。我也与其他年青人一樣，对性、宗教、政治、时装等遇到相同的问题，就是渴望別人的接纳及面对同辈的压力。

更糟的是，首次作为一位外国学生，又不想別人看出我的思乡病及有些后悔出国留学的心情，我唯一接触到的友善面孔是基督教联合会的同学。他们都很可爱，四出爭取別人接受耶稣为主，但我对它们所宣认的信仰真理及生活方式感到不安：他们有些人认为婚前性行为沒有不妥。

他们促使我寻求真理並渴望得知信仰的真理，因为我以前实践信仰时一直都不太明白也不会考究。

我接触主业会后一切疑团解开，还有，我学习到怎樣爱上天主。我学会怎樣虔诚，怎樣爱慕天主，这些都使我继续忠於信仰。如果没有爱，作为基督徒便变得空洞及沒意义。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-74/](https://opusdei.org/zhs/article/article-74/) (2026年2月5日)